


Milí sousedé. 

V minulém čísle tohoto informačního bulletinu( duben 2003) jsme použi­
li větu, že „Bohužel, většina věcí se nedá vyřešit přes noc a my pevně dou­
fáme, že brzy budou výsledky naší usilovné práce vidět."Chceme Vás ujis­
t i t , že naše práce je stále stejně usilovná, a hlavně začíná být mnohem efek­
tivnější. Jsme velmi rádi, že mnozí z Vás obci pomáhají a že se stále objevují 
noví obyvatelé, kteří se chtějí podílet na zlepšování stavu věci. A tak chce­
me opět poděkovat všem, kteří jsou ochotni věnovat svůj čas a své schop­
nosti t o m u , aby nám tady, kde jsme doma, bylo opravdu dobře. 

Posuďte sami, zdali výsledky naší práce už jsou, či velmi brzy budou vidět. 

CO JSME TEDY OD DUBNA DĚLALI 
Revidovali jsme rozpočet obce na rok 2003 

Rada ve spolupráci s finančním 
výborem prověřila plnění rozpočtu 
za první čtyři měsíce roku 2003. Na 
základě vývoje jednotlivých položek 
byl rozpočet upraven jak na výdajo­
vé, tak na příjmové stránce. 

Očekáváme celkový objem rozpo­
čtu v t o m t o roce v celkové výši nákla­
dů 52.968.000,- Kč. Další prověření 
stavu plnění proběhne v září a říjno­
vé zasedání zastupitelstva projedná 
jeho další upřesnění podle skutečné­
ho plnění. 

Projednat rozpočet obce v zastupi­
telstvu 3x ročně je sice náročné, ale 
nemůžeme připustit opakování situ­
ace v roce 2002, kdy rozdíl mezi plá­
novanými a skutečnými výdaji činil 
téměř 15 mil iónů Kč, aniž by to bylo 
v průběhu roku projednáno zastupi­
telstvem. 

K 31.8. tohoto roku obec nemá dlu­
hy vůči dodavatelům (vyjma realiza­
ce kanalizace ve Lhotě o které bude­

me psát samostatně) a podařilo se 
nám vyřešit řadu neuhrazených 
pohledávek. Oproti 30. listopadu 
2002, kdy jsme obec převzali, 
poklesla suma závazků obce o téměř 
10 miliónů Kč. 

Kromě jiného, jsme uhradili dluhy 
za osvětlení v Dělnické ulici, část 
chodníků v Dělnické ulici, autobuso­
vou dopravu, či celou řadu „povod­
ňových" faktur. Podařilo se zajistit 
dodatečné zdroje z Evropských 
fondů v celkové výši 1.6 milionů Kč. 
Byly rovněž revidovány pro obec 
nevýhodné nájemní a některé doda­
vatelské smlouvy, došlo k narovnání 
nevypořádaných finančních vztahů 
s obcí Ohrobec. Výrazně se zlepšila 
pravidelná informovanost Rady 
a Finančního výboru o finanční situa­
ci Obce a můžeme konstatovat, že 
Rada má veškeré obecní výdaje pod 
kontrolou. 

(viz. www.dolnibrczany.cz. Obce, rozpočet). 

http://www.dolnibrczany.cz


CO JE NOVÉHO OKOLO ŠKOLY? 

Obec úspěšně zorganizovala výběrové řízení na ředitele školy. 
Celkem se přihlásilo 8 kandidátů, 6 se zúčastnilo konkurzu a výběrová 

komise doporučila Radě 3 kandidáty. Rada se rozhodla pro paní Ivu Fische­
rovou, která předložila nejlepší projekt a navíc v Dolních Břežanech i bydlí. 
Zástupkyní ředitelky bude nadále paní Hana Šeráková. 

Ve škole začalo v loňském školním roce úspěšně pracovat sdružení rodičů. 
Ten z rodičů, který ještě loni marně tápal po některém z kroužků v ZŠ pro 

svou ratolest, může být letos spokojen - nabídka je více než pestrá. A nejsou 
to jen kroužky, které pro děti zorganizovalo sdružení rodičů - ve škole se též 
podařilo přebudovat a značně rozšířit sortiment knihovny, děti navštívily 
několik kulturních představení, z nichž největší úspěch sklidila návštěva troj­
rozměrného kina IMAX, slavil se dětský den na školním hřišti s možností pro­
jížďky na koních atd. atd.To, co se ještě nedávno jevilo jako příliš složité, 
komplikované, nereálné - jde nyní bez problémů. 

Škola je otevřenější a přátelštější vůči dětem i jejich rodičům a díky zájmo­
vým aktivitám bude žít do pozdních odpoledních hodin. 

Projekt rekonstrukce a rozšíření školy v DB postoupil do další fáze. 
Byla zpracována architektonická studie (Ing.arch. Anna Kovářová) a v sou­

časné době se připravuje dokumentace pro územní rozhodnutí (d-plus). 
Zároveň byla zahájena jednání s majiteli dotčených pozemků o jejich vykou­
pení. Projekt bude realizován v průběhu několika let podle finančních mož­
ností obce a především státního rozpočtu. Pokud bude projekt realizován 
jako celek, celkové náklady jsou odhadovány do 150 miliónů Kč. 

Zahájení rekonstrukce školy v Dolních Břežanech je zařazeno do vládního 
návrhu rozpočtu na rok 2004, byť s mnohem skromnějšími prostředky. Pevně 
věříme, že se nám podaří zajistit dostatek prostředků k realizaci generální 
rekonstrukce stávajících školních objektů v roce 2004 a přístavby realizovat 
v letech 2005-2006. 

Rekonstrukce bývalé kotelny na dva gymnastické sály již probíhá 
(stavební práce realizuje firma Tekton), dokončení stavebních prací plánu­

jeme na konci října, takže děti budou letos poprvé v zimě cvičit jinde, než ve 
školní aule. Oba sály budou rovněž využitelné pro mimoškolní činnost. Jak 
už jsme vás informovali, zákonem přiznané odměny zastupitelům obce, rad­
ním a předsedům všech komisí, dosahují za rok částky 409 920,-Kč. My jsme 
se této částky pro rok 2003 zřekli a přidali ji právě na t o t o přebudování 
kotelny. Pokud by jste měli chuť školu nějak sponzorsky podpořit, tak vězte, 
že chybí např. slušné vybavení pro tělocvik. 



Kanalizace ve Lhotě ( j e pro nás sice 
stále noční můrou, ale...) dospěla do zá­
věrečné fáze výstavby a bylo zahájeno 
kolaudační řízení. Bohužel, musíme opa­
kovaně konstatovat, že tato akce byla 
minulým vedením připravena naprosto 
nedostatečně, což se projevilo nejen v ne­
dostatečné projektové a stavební přípra­
vě, ale i v samotném průběhu stavby 
a kvalitě dodavatelských smluv. 

V důsledku špatné připravenosti celé akce bylo nutné provést vícepráce, 
které po započtení méněprací, činí netto další 4 milióny Kč nad původně 
sjednaný rozpočet. Na základě řady jednání se nám podařilo zajistit dosta­
tečné finanční krytí a to v celkové výši dodatečných cca 9 miliónů Kč. K pod­
pisu příslušných dohod by mělo dojít během září. Znamená to, že stavba 
kanalizace ve Lhotě nezatíží rozpočet obce v příštích letech ani splátkami 
půjček, ani dodatečnými 4 milióny nad původní rozpočet stavby. Většina 
obyvatel Lhoty, kteří získali možnost připojení na obecní kanalizaci, již uhra­
dila příspěvek na výstavbu kanalizace (více než 80%). Pevně věříme, že Ti, 
kteří to ještě nestihli, příspěvek dle příslušné vyhlášky včas zaplatí, a t ímto 
umožní celý projekt uzavřít i po stránce finanční. 

ÚZEMNÍ PLÁN, NOVÁ VÝSTAVBA A CENTRUM 
Příprava nového územního plánu postoupila do další etapy. 

11. června letošního roku byl veřejně projednán koncept územního plánu. 
Nyní probíhá vyhodnocení všech obdržených námitek a připomínek a také 
dohadovací řízení s nadřízenými orgány státní správy. Očekáváme, že sou­
borné stanovisko k územnímu plánu bude projednáno na říjnovém zasedá­
ní zastupitelstva. Z důvodu zamezení živelné výstavby a opakování obdobné 
situace, jaká je dnes Na Svarově, platí v několika lokalitách stavební uzávě­
ry, v části Jarova a v Zálepech, Za příkopem a Za školou. Pro dvě poslední 
zmíněné lokality v Dolních Břežanech jsou připravovány zastavovací studie. 

Téma " c e n t r u m " obce bylo předmětem seminární práce třech vybra­
ných studentů fakulty architektury ČVUT pod odborným vedením pana pro­
fesora Miroslava Baše, proděkana fakulty architektury. Práce byly zhodno­
ceny odbornou komisí fakulty a jejich cílem bylo přispět k formulaci zadání 
regulérní architektonické soutěže, která bude vypsána na přelomu září 
a října. 

Výsledky studentských prací, které jsou zajímavým podně­
tem k zamyšlení, budou prezentovány veřejnosti v prostorách 

ZŠ v Dolních Břežanech v pátek 26. 9. 2003 od 18:00 do 20:00 
a v sobotu 27. 9. 2003 od 09:00 do 12:00. 



Lékárna, stacionář pro seniory a dětská hřiště 
Hledali jsme vhodné prostory pro umístěni lékárny (přesně řečeno výdejny léků) 

v Dolních Břežanech. Ukázalo se, že nejvhodnějším řešením je přestavba nevyuži­
tých prostor v přízemí zdravotního střediska (bývalá kotelna s dvěma ohromnými 
ocelovými zásobníky na mazut, částečně dosud naplněnými). Zpracované statické 
posudky ukázaly, že taková přestavba je možná. Zásobníky byly odstraněny a celý 
(poměrně rozsáhlý) prostor bude rozdělen na dvě části. Do jedné chceme umístit 
výdejnu léků (právě probíhá výběrové řízení na provozovatele a nájemce těchto 
prostor) a druhá část by měla být pronajata za účelem zřízení stacionáře pro senio­
ry. Zprovoznění o b o u zařízení předpokládáme na jaře příštího roku. 

Co se týká dětských hřišť, v současné době je realizováno hřiště ve Lhotě a na pře­
lomu září a října bude vybudováno dětské hřiště v zahradě zdravotního střediska. 
Realizace dětského hřiště v areálu bytových jednotek Podkova se vzhledem k dosud 
nevyřešeným pozemkovým vztahům přesouvá do příštího roku. 

Prodejna, infrastruktura a investice 
Všem nám schází prodejna, která by kul turou prodeje a šíří sort imentu odpovídala 

obci s téměř dvěmi tisíci obyvateli a navíc obci, kterou denně projíždí většina obyva­
tel okolních sídel. Prodejna bývalé Jednoty, která je již delší dobu nefunkční, je v sou­
kromých rukou a dle našich informací byla pronajata vietnamským obchodníkům za 
účelem prodeje nepotravinářského zboží. Můžeme Vás ujistit, že během posledních 
šesti měsíců jsme jednali se všemi řetězci, které v České republice provozují prodejny 
f o r m á t u a velikosti vhodné pro Dolní Břežany. Rovněž jsme byli osloveni místními 
podnikatel i . Rada má k dispozici t ř i konkrétní nabídky na vybudování nové prodejny 
v obci. Jako nejlepší byla vyhodnocena nabídka německé společnosti Edeka. V sou­
časnosti se vedou konkrétní jednání o výstavbě prodejny s plnohodnotným sorti­
mentem o cca 5000 položkách, včetně oddělení lahůdek, čerstvého masa a uzenin. 
Pravděpodobnost, že k výstavbě dojde, je velmi vysoká. Projekt byl podpořen němec­
kou centrálou. Cílem je začít ještě letos projednávat projekt pro územní rozhodnutí. 

Vzhledem k t o m u , že vodovodní a kanalizační infrastrukturu v obci provozují různí 
provozovatelé, že ztráty na vodovodní síti jsou dlouhodobě velmi vysoké a ve Lhotě 
začíná provoz nová stoková síť a čistička odpadních vod, rozhodlo se vedeni obce 
vybrat jednoho provozovatele obecního vodovodu a kanalizace. Nejlepší nabídku 
předložila společnost Vodovody a kanalizace Říčany, která provozuje sítě, mimo jiné 
také v Říčanech, Jesenici a Zlatníkách. Jedná se o f i rmu, která je součástí nadnárod­
ního koncernu Veolia Water. S t o u t o f i rmou bude uzavřena pětiletá smlouva s účin­
ností od 1.1.2004. Očekáváme výrazné snížení ztrát, zkvalitnění služeb, postupné 
odstraňování černých odběrů a neoprávněných napojení na obecní síť. 

V průběhu příštích týdnů dojde k položení nového živičného povrchu v ulici 
5. května, včetně osazení nových obrubníků (spolupráce obce a SUS) a zcela nově 
bude vybudována ulice Na Hrázi (bude provádět firma FRAGMENT, financováno 
z obecních zdrojů a finančního daru f irmy Staving). 

Po dlouhém jednání s f i rmou CDB jsme konečně připoji l i část veřejného osvětlení 
okolo Podkovy na obecní odběr elektřiny. Rovněž došlo k instalaci pouličního osvět­
lení v ulici Ke Zlatníkům a k opravě osvětlení okolo základní školy. 



Bezpečný pohyb chodců 

V našich předvolebních letácích toto 
heslo zaznělo několikrát. Připravili 
jsme projekt, který předpokládá reali­
zaci řady nových přechodů pro chodce 
a především zpomalovacích prahů na 
hlavních komunikacích, které obcí 
procházejí. Na základě opakovaných 
jednání na Odboru dopravy krajského 
úřadu a po místním šetření v Dolních 
Břežanech jsme ještě nedospěli ke 
konečnému kompromisu, ale již jsme 
velmi blízko. Doufáme, že se podaří 
celou záležitost uzavřít na podzim 
a příslušná dopravní opatření realizo­
vat do konce tohoto roku. 

Spolupráce s Arcibiskupstvím pražským 

Arcibiskupství pražské je jistě jedním z největších a zároveň nejvýznamnějších 
vlastníků pozemků v katastru obce. Vlastní zámek a přilehlý park, pozemky, na kte­
rých se nachází řada budov ve vlastnictví obce, větší část navážky v geometrickém 
středu obce, v lokalitě Na Sádkách, pozemky ve stávajícím areátu Družstva vlastní­
ků jižně od ulice 5. května a celou rozvojovou lokalitu Za příkopem. Obec také pro­
vozuje mateřskou školu v objektu vlastněném Arcibiskupstvím. Jak je vidět, není 
toho málo. Z těchto důvodů považujeme za nanejvýš důležité nastolit s Arcibis­
kupstvím pražským rovné a partnerské vztahy, které umožní řešit řadu problema­
tických míst v obci. Proto jsme s Arcibiskupstvím podepsali Deklaraci o spolupráci. 
Tato deklarace byla za arcibiskupství podepsána generálním vikářem panem Micha­
elem Slavikem a vymezuje sedm základních a prioritních oblastí spolupráce: Zámek 
a přilehlý park, lokalita Za parkem, lokalita Za příkopem, lokalita Na Sádkách, areál 
mateřské školy, parcela 81/1 jako místo vhodné pro hřbitov. Konkrétně dochází 
k naplňování této dohody v přípravě společného zainvestování lokality Za příko­
pem, při přípravě architektonické studie centra obce a při řešení majetkoprávních 
záležitostí, které blokují přestavbu zámku na domov pokojného stáří a regeneraci 
zámeckého parku s jeho následným zpřístupněním veřejnosti. 

Mikroregion Dolnobřežansko 

se skládá z obcí Vrané nad Vltavou, Březová - Oleško, Liber, Zvole, Ohrobec, Zlat­
níky - Hodkovice a Dolní Břežany. V minulosti byl zcela nefunkční. Starostové se 
nescházeli a obec Dolní Břežany měla s okolními obcemi spíše chladné vztahy. Funk­
ce mikroregionu byla plně obnovena za předsednictví naší obce. Starostové se pra­
videlně scházejí a průběžně řeší společné problémy (doprava, zásobování vodou, 
svoz odpadů apod.). 

Veřejné zasedáni zastupitelstva se koná dne 25.9.2003 od 18 hod. 
Jste vítáni! 

Hezké babí léto Vám přejí Vaši zastupitelé 



CO SE DĚJE 
NA ZÁVISTI? 

To je možná j e d n a z Vašich otázek po 
přečtení některých článků v tisku 
v červnu t o h o t o roku. Zatím nic. 

Skutečnost je následující: Středočeský 
kraj požádal prostřednictvím pana Ing. 
Zbyňka Šorma, radního pro finance, kul­
t u r u a památkovou péči, Obec Dolní 
Břežany f o r m o u objednávky o odstraně­
ní náletových dřevin v lokalitě keltského 
archeologického naleziště „Závist" a za­
vezení t o h o t o naleziště zeminou. 

Tyto objednávky Rada projednala dne 
28.4.2003 a vzhledem k t o m u , že se 
jedná o národní kulturní památku a 
k objednávce nebyla přiložena jakákoli 
projektová dokumentace specifikující 
rozsah prací, tak uložila starostovi vyžá­
dat si další informace k této objednávce, 
včetně projednání se stavebním úřadem. 
Dále požádala o přizvání kompetentní­
ho zástupce Ústavu archeolog, památ­
kové péče na jednání rady. 

Jednání Rady dne 19.5.2003 se zúčast­
nili člen Rady Středočeského kraje Ing. 
Šorm a ředitel Ústavu archeologické 
památkové péče Středočeského kraje 
PhDr. Čtverák a informoval i o záměru 
a uvažovaném postupu při úpravě kelt­
ského archeologického naleziště 
„Závist" a dobudování jeho okolí (infor­
mační systém, informační středisko). Dis­
kuse se týkala především umístění a roz­
sahu i n f o r m a č n í h o střediska a bylo 
dohodnuto, že jednání v této věci 
budou dále pokračovat. 

Ve věci samotných zemních prací 
objednaných krajem u obce Rada sou­
hlasila s při jet ím objednávky na zaveze­
ní arch. naleziště „Závist", pokud t a t o 
objednávka bude dostatečně specifiko­
vána ÚAPPSČ (minimálně plošné a výš­
kové vymezení, označení novotvarů, 
které mají být odstraněny, určení zemi­
ny, k t e r o u je možné použít atd.) 
a pokud odbor výstavby potvrdí, že na 
tyto úpravy není nutné stavební povole­
ní. Měsíc se nic nedělo. 

Na 13.6.2003 bylo svoláno na Závist místní 
šetření, které pro záměr zavezení Závisti nevy­
znělo zcela příznivě, značně negativní stano­
visko zaujalo ochrany přírody odboru životní­
ho prostředí Městského úřadu Černošice. 

V pondělí 16.6.2003 mluvčí Středočes­
kého kraje zveřejnil prohlášení, podle 
nějž obec Dolní Břežany ohrožuje pro­
jekt Keltská Evropa. Téhož dne Rada na 
t o t o prohlášení reagovala jasným prohlá­
šením a dopisem radnímu Sormovi, ve 
kterém byla konstatována jasná podpora 
projektu Keltská Evropa a znovu bylo 
zdůrazněno, že obec má zájem na řád­
ném, avšak zákonném postupu v t é t o 
věci. Následovala poměrně zkreslující 
mediální kampaň. 

V mezidobí obec zařadila do konceptu 
územního plánu (což v návrhu schvále­
ném předchozím zastupitelstvem nebylo) 
tř i vhodné lokality pro umístění informač­
ního centra v rámci projektu Keltská Evro­
pa. Dne 22.8. (téměř čtyři měsíce po podá­
ní objednávky u obce na provedení zem­
ních prací, čímž vše začalo) podal Středo­
český kraj k Městskému úřadu Černošice, 
odboru životního prostředí, žádost 
o vydání závazného stanoviska k zásahu 
do významného krajinného prvku a kra­
j inného rázu a k zasypání otevřených sond 
a odkrytých archeologických situací na 
ploše národní kulturní památky Hradiště 
u keltského oppida Závist. Tento orgán 
dne 27.8. požádal Krajský úřad o doplně­
ní žádosti o projektovou dokumentaci 
obsahující především zaměření stávající­
ho terénu, návrh nivelity upraveného 
pozemku, objemové množství, druh 
a původ navážené zeminy a přístupovou 
komunikaci k dotčenému pozemku. 

Pokud Vám tento požadavek něco při­
pomíná, tak se nemýlíte. Je to, pouze jiný­
mi slovy, vyjádřený požadavek formulo­
vaný v usnesení Rady obce Dolní Břežany 
ze dne 19.5.2003. Kruh se uzavřel. Pokud 
tyto podklady kraj předloží a příslušný 
orgán vydá souhlasné stanovisko, může 
obec s klidným svědomím splnit objednáv­
ku kraje ze dne 28.4.2003. Jsme přesvěd­
čení, že kdybychom jednali jinak, vystavili 
bychom obec mnohem většímu mediální­
mu riziku ve srovnání s červnovými články, 
nemluvě o finančních škodách. 



BYLO - NEBYLO V NAŠÍ OBCI DUBEN - SRPEN 

Napadlo Vás někdy, jak symbolické je 
pálení čarodějnic a hned poté l.máj, 
lásky čas? A ta, která není pod rozkvet­
lým stromem políbena, uschne? Nej­
dřív pálit, pak líbat. U nás na vsi jsme 
pálili symbolickou čarodějnici na vatře 
zvící jednopatrového domu, za účasti 
dětí, mládeže i dospělých. Dětem se 
prostě ta symbolika s čarodějnicemi líbí 
a tak si hrály, řádily a blbly, zatímco 
místní hasiči se těšili na práci. 

Bylo to zvláštní období, počasí se stá­
le měnilo, atmosférické tlaky nám 
houpaly krevním oběhem a tak dospě­
lí tlak vyrovnávali alkoholem a mužská 
( a vlastně i ženská část) oslavujících se 
těšila, až se přehoupne půlnoc. 

Byl to čas v zásadě významný, až vele­
důležitý. Končili jsme se zimou, vítalo 
nás jaro. V dobách starověkých, pohan­
ských, to byl především čas očisty těla 
a načerpání kosmických sil. Hlavním 
mostem k sebeočistným energiím byla 
zábava, pití, tanec a sex. Naši předkové 
věřili, že právě toto je načerpání oněch 
očistných energií, které vám vydrží po 
celý dlouhý rok. No a my pálili tu chu­
dinku čarodějnici, od které bychom 
jinak požebrávali trochu toho ozdrav­
ného čaje, či bylinného lektvaru na 
lásku nebo pár zaříkávadel na vlastní 
štěstí a smůlu nepřátel. 

Sotva se naše vesnická megahranice 
rozžala, místní stánkařce vzplanuly 
bankovky v plechovém šuplíčku. Inu, 
foukaly zákeřné větry a ti lapkové si 
chtěli také užít a hořící chuchvalec sne­
sli do plechové banky a nechali vzplát 
papírové štěstí. To bylo jekotu a nadá­
vek! Všichni se strachovali o své vlasa­
té pokrývky hlav, jen hasič, s jiskřením 
v očích, stál srdnatě oproti dunícímu 
ohni a nechával si vytetovávat plame­
ny na obličej. Bylo jasné, kdo je tady 
pánem. Tedy on, hasič. 

Po půlnoci se ženy vrhly na muže 
a požadovaly od nich políbení proti 
uschnutí. Mnozí mužové už ani nevě­
děli, že jsou líbáni, a mnohé z žen 
vytáhly pro tyto účely kvetoucí ratoles­
ti pučící květeny. 

Čest je čest a žádná z žen a dívek si 
nezaslouží uschnout. Časy se mění, ale 
filosofie očisty těla i ducha by určitě 
měla zůstat. Jen pro jistotu, hlídejme si 
ty rty, které jsou nám souzeny. 

O našich čarodějnicích vysílalo i rádio 
Impuls, díky návštěvě Hanky Kousalové 
a Moniky Plesnikové. 



Nevítali jsme jen jaro, ale i nové občánky a to 17. 5. Tentokrát jich bylo 14. Vše 
probíhalo hladce, starostu nevykolejilo ani občasné vrnění, chvílemi pláč a občasně 
i vřískot (pravděpodobně nadšený) nových občánků Dolních Břežan a Lhoty. 

GRATULACE : 

Marie Vohaňková 
104 let 

nar. 2.8.1899 Jílové u Prahy 
- celý život se věnovala dětem a učila na místní škole 

- nejvíce ji baví četba a ruční práce 
- dokáže se rozčílit při zprávách z domova i ze světa 

! ! ! BLAHOPŘEJEME ! ! ! 
Rozhovor s t o u t o neuvěřitelně vitální dámou 

Vám přineseme v příštím čísle. 



TELEFONICKÉ SPOJENÍ NA OBECNÍ A STAVEBNÍ ÚŘAD 
Mnozí z Vás nás žádali o opětovné uveřejnění 

adresa: Dolní Břežany 78, 252 41 
elektronická pošta: kancelar@dolnibrezany.cz 

UŘEDNI HODINY 
Pondělí 8:00- 12:00, 13:00-17:00 

Středa 8:00- 12:00, 13:00-17:00 

PODATELNA 
Po-Pá | 8:00- 12:00 

TELEFONNÍ ČÍSLA STAVEBNÍ ÚŘAD 

jméno provolba 

Žaneta Veličková 27 
Václava Čermáková 32 
Iva Dlouhá 26 
Martin Koukola 26 
Lea Tintěrová 32 
Petra Zrucká 25 

TELEFONNÍ ČÍSLA 

Ústředna s provolbou (i fax): 241 910 293, 241 910 631, 
241 910 396, 241 910 628 

Fax stavební úřad: 241 910 514 
funkce jméno provolba 

Starosta Ing. Jan Král 23 
Místostarosta Ing. Věslav Michalik CSc. 23 
Tajemník: Ing. Jiří Malík 24 
Asistentka starosty: Radoslava Andrštová 23 
Technik OÚ: Vladimír Pěnička 35 
Účetní: Jana Žežulíková 21 

Ekonomka: Jitka Kosová 33 
Pokladní: Eva Brchelová 31 

Matrikářka: Jana Urbanová 28 

Pokud máte zájem nám pomoci, zde je výčet komisí a výborů, do kterých se můžete zapojit, 

či na které se můžete obracet s Vašimi problémy (telefon: 241 910 628): 

Komise a výbory 

Komise rozvoje území a infrastruktury Předseda: Zdeněk Kovářík 

Komise investiční Předseda: Lubomír Havel 

Komise přestupková a, bezpečnostní Předseda: Jan Král 

Komise pro školství, kulturu a sport Předseda: Jitka Langová 

Komise sociálně zdravotní a občanské vybavenosti Předseda: Markéta Mayerová 

Komise pro životní prostředí a veřejnou zeleň Předseda: Jiří Budil 

Komise urbanisticko-architektonická Předseda: Pavel Lébl 

Komise pro vnější vztahy a komunikaci s občany Předseda: Václav Bourá 

mailto:kancelar@dolnibrezany.cz


CENÍK PRACÍ 
Objednat si t u t o službu můžete u pí. Andrštové. Po jejím zaplacení bude ve Vámi 

dohodnutém termínu uskutečněna. 

práce prováděné pracovníky údržby Obecního úřadu v Dolních Břežanech 

Druh práce - služby sazba Kč jednotka poznámka 

Práce s mechanizací 

Práce s motorovou pilou *) 250,- hod. na zemi 

Práce s motorovou pilou *) 1 000,- hod. výškové práce, 
z vysokozdvižné rampy 

Práce s křovinořezem *) 160,- hod. v hodinové sazbě 

Práce s křovinořezem 
dle výměry 

1,50 až 3,- m2 podle výšky porostu 

Práce se sekačkou *) 200,- hod. v hodinové sazbě 

Práce se sekačkou 
dle výměry 

2,-až 2,50 m ! podle výšky porostu 

Malotraktor 300,- hod. zemní práce, nakládání 
či skládání (bez obsluhy) 

Multikára 12,- km za použití vozidla (bez obsluhy) 

Š 1203 7,- km za použití vozidla (bez obsluhy) 

Postřik (chemie proti 
plevelu) - Roundup 

260,- nádrž 
20 I 

za nádrž vč. chem.prostředku 

Postřik - práce *) 160,- hod. plus chemické prostředky 

Práce bez mechanizace 

nakládání a skládáni *) 160,- | hod. práce bez mechanizace 

další a ostatní práce *) 160,- hod. práce bez mechanizace 

Prodej palivového dřeva 

prodej palivového dřeva za m1 550,- PRM s dovozem 

prodej palivového dřeva za m' 700,- PRM s dovozem a pořezem 

prodej palivového dřeva za m1 850,- PRM s dovozem, pořezem 
a naštípáním 

*) práce jednoho pracovníka 

CVIČENÍ PRO RODIČE S DĚTMI OD 1 ROKU DO 5-TI LET 

náplň: pohybový vývoj, tanečky, zpěv, rozvoj řeči, křes- délka lekce: 40 min 
lení, modelování, práce s papírem, rozvoj cena: 800 Kč (10 lekcí) 
fantazie a sociálních vztahů, rozumová výchova. 

každou středu odpoledne ve škole 
1 5 : 5 0 - 3 - S l e t 

16:40 - 1 - 3 roky 

Kurs začíná 17. 9. 2003 Ještě je pár volných míst !!! 



VÝZVA - NEPLAŤTE ZA SVÉHO SOUSEDA 

Vážení spoluobčané, 

na základě rozhodnutí Rady 
obce provádí obecní úřad v Dol­
ních Břežanech porovnání stáva­
jící evidence obyvatel obce 
(občané přihlášení k trvalému 
pobytu) s evidencí poplatníků 
poplatku za sběr a likvidaci tuhé­
ho komunálního odpadu (TKO), 
plateb za vodné, plateb za stoč­
né (odvod a likvidaci splaškových 
vod) a případně i dalších poplat­
ků vybíraných na základě obec­
ně závazných vyhlášek obce. 

Smyslem porovnání těchto 
databází je snaha zlepšit výběr 
obecních poplatků a plateb za 
služby tak, aby ten, kdo využívá 
služeb zajišťovaných obcí je také 
plati l a aby sazba poplatků 
mohla být pro všechny občany 
obce snížena. 

Je smutné, že řada občanů 
odebírá a užívá služby zajišťova­
né obcí bez příslušné úhrady 
a na úkor všech dalších poctivých 
občanů, kteří jsou tak v důsledku 
toho nuceni vznikající ztráty 
uhradit v podobě zvýšené sazby. 
Jen ztráty z provozu vodovodu 
jsou v obci vyčísleny na 50 % 
z celkového odebraného množ­
ství. Není pochyb o tom, že vel­
kou měrou k těmto ztrátám při­
spívají i tzv. černé odběry. Všich­
ni plátci vodného jsou tak nuce­
ni ve formě zvýšené ceny za jed­

notku zaplatit i odběry občanů, 
kteří nemají řádně registrovanou 
vodovodní přípojku a přihlášený 
odběr. Obdobná situace je 
i v placení stočného a likvidaci 
TKO. Bylo zjištěno, že v řadě pří­
padů jsou u objektů s přihláše­
ným počtem dvou a více obyva­
tel , jsou poplatky za stočné 
a likvidaci TKO přihlášeny 
a odváděny jen za jednu osobu. 
Důsledek dopadá opět na pocti­
vé občany, kteří tak hradí ve 
formě zvýšené sazby i poplatek 
za nepoctivce. 

Vyzýváme proto všechny, kte­
ří z důvodu opomenutí, nebo 
z jiných důvodů nemají dosud 
registrovány poplatky za služby 
ve správné výši a chtějí dobro­
volně a bez dalších postihů tento 
stav napravit, aby tak učinili 
nejpozději do 30. 9. 2003. 

Pokud budou zjištěny nesrov­
nalosti a záměrné klamání obec­
ního úřadu a provozovatelů sítí 
i po 1. 10. 2003 přistoupí obecní 
úřad i provozovatelé sítí k vy­
máhání poplatků zpětně a to až 
za dobu tří let, případně budou 
vymáhat úhradu žalobou na 
neoprávněné obohacení. Věří­
me, že všichni poctiví občané, 
poplatníci služeb, tento záměr 
obce podpoří. 

Keltové slavili podzimní rovnodennost velmi bujaře. Loučili se s plodností 
daného roku a vzývali všechny sily, aby rok příští, byl stejně dobrý nebo lepši. 
V tomto čase také konzumovali jablka ve všech podobách, aby měli dostatek 
síly na boj se zimou a také proto, že věřili, že jablka obsahují látky, které pomá­
hají proti trudomyslnosti. Vzhůru tedy do "období jablečných štrůdlů". 



JK HARFA 
Kdo z nás by v dětství alespoň na chví­

li nezatoužil pozorovat svět kolem sebe 
z výšin koňského sedla? 

Děti z naší obce nemusí za splněním 
svého snu daleko - stačí zamířit do 
Lhoty, kde ve stájích pana Urbana (kte­
rému patři poděkováni za poskytnutí 
prostor a tří koní) najdou JK Harfa. První 
koníci se zde objevil i již v roce 1994, jez­
decký klub je oficiálně zaregistrován od 
května roku 2002. 

V současné době má klub k dispozici 
devět koní, navštěvují jej děti od osmi let 
- nyní převažují spíše dět i starší. To se 
však může brzo změnit. M i m o ježdění se 
tu děti samozřejmě učí také starat se o 
koně se vším, co k t o m u patří a získávají 
a prohlubuj í si tak lásku nejen k t ě m t o 
ušlechtilým zvířatům, ale i k přírodě 
vůbec. 

JK Harfa se se svými čtyřnohými kra­
savci zúčastňuje různých výstav a soutěží 
a v neposlední řadě se věnuje též hypo-
terapii - čímž umožňuje i postiženým 
dětem získávat nevšední zážitky z pří­
mého kontaktu s koněm. 

Z činnosti klubu v poslední 

době stojí za zmínku: 

15. 3. 2003 - třídenní drezurní soustředění 
na Trojském ostrově 

30. 3. 2003 - JK Mělník - závody v drezuře 
- 5. místo 

5. 4. 2003 - Ústav sociální péče Psáry -
akce pro postižené děti 

24. 4. 2003 - Výstava Trojský ostrov 
15. 5. 2003 - Základní zkouška výcviku jezd­

ce - 3 dívky získaly licenci 
22. 5. 2003 - drezurní soustředění ve Lhotě 
12. 6. 2003 - akce pro Z§ Dolní Břežany 

Na konec září se plánuje účast na 
výstavě v Lysé nad Labem. 

Jak je vidět, činnost našeho jezdecké­
ho klubu je celkem pestrá. O to, aby byla 
ještě pestřejší, se můžete postarat vy, 
dět i - a to svou aktivní účastí v klubu 
a též vy, štědří sponzoři, kteří se rozhod­
nete klub finančně podpoř i t . 

Jitka Langová 
Lenka Šestákové 


